

秋海参集中上市,大宗订单明显减少

海参销售开始转向平民市场



近日,秋参集中上市,价格在85元/斤左右。在崆峒岛海参养殖基地,随手捞上来的几个海参,长势不错。实习生 吕奇 摄

本报11月14日讯(记者 代曼) 11月中旬,海参进入集中上市阶段。虽然今夏山东海参受灾严重,产量减少,但辽宁、河北、福建等省份的海参产量有所提升。大批量集中上市后,海参价格稍有回落。只是受节俭风和三公消费的限制,大宗订单减少,不少海参企业将目标客户转向个人消费,有的企业计划开辟网上市场抢夺平民消费客群。

福建客商张建介绍,10月底鲜海参收购价格每斤在90元以上,但近期回落到85元左右,受季节影响,南方春季拉缸盐

海参价格也出现了回落。但总体来看,今年秋海参干参的市场价格降幅不大,每斤仍要比去年同期高出100元左右。

眼看到了海参销售旺季,往年一些海参企业已经开始跑市场联系大客户了,但今年,不少海参企业纷纷走起了“平民路线”。

姚晓阳在幸福南路一家大型海产品集散中心负责市场推广,今年中秋节单位大宗订购以及高档海参销售量的减少,使得公司把营销推广重点放在了个人消费上。“往年我主要和企事业单位对接,工作重心主

要放在大客户上,但今年的市场逐步转向了零售的门店。”在销售旺季到来前,姚晓阳专门去大连等地考察,发现现在卖得最好的还是零售市场。

14日上午,红利市场一海参与门店前,现场加工引起了市民围观,鲜海参每斤85元,买一袋子大概两斤,可以免费加工,两三个小时就卖了百余斤。市民宋女士买了50斤左右的鲜海参加工,“之前从没吃过这个,孩子上高中了想给他补一补,感觉这个还算实惠就买了。”采访中,不少海参经营者表示,个人消费增长迅速,成了

最有活力的增长点。“双11”期间,烟台一专门销售海参的电商一天的成交额就达到了150万元,比去年同期增加了一倍多,销售经理沈先生介绍,基本都是个人消费,家庭式消费。

线上销售量的迅猛增长,也让很多品牌企业看出了个人消费市场的商机。业内人士预测,“三公消费”管控严格,而南方海参上市量不低,北方海参供给量仍在扩展,整体供大于求的局面将会加剧,2013年海参价格则很难有大幅提升,在“以量保价”的营销策略下,海参势必会更加平民化。

应届毕业生招聘会 今日举行

本报11月14日讯(记者 蒋慧晨 通讯员 胡小林) 为了广泛吸纳优秀毕业生来烟工作,最大程度地促进毕业生就业,11月15日和12月13日在烟台人才市场举行2014年应届毕业生现场招聘会。

报名参会的企业单位达200多家,其中有东方电子、乐金显示、新世界百货、霍富汽车锁、玛努尔高温、鲁花集团、顺丰速递等,将提供1000多个工作岗位,需求人才主要集中在市场营销、机械工程师、电子工程师、工程预算员等岗位。

招聘会地址在烟台市人才市场,咨询电话0535-6683246、6785146。

进口大豆检出 检疫性植物病毒

本报11月14日讯(记者 孙芳芳 通讯员 李金庆 王颖) 近日,烟台检验检疫局从两批阿根廷进口大豆中检出烟草环斑病毒和菜豆荚斑病毒,这两种病毒均为我国进境植物检疫性有害生物名录中规定的检疫性有害生物。今年以来,该局已从美洲进口大豆中连续三次检出烟草环斑病毒,连续两次检出菜豆荚斑病毒。

据烟台检验检疫局工作人员介绍,烟草环斑病毒和菜豆荚斑病毒均是危害大豆等豆科植物的重要病毒,广布于美国、加拿大、巴西等世界各大豆产区,可通过种子传毒、汁液摩擦等多种方式侵染多种植物,造成严重的产量损失。其中菜豆荚斑病毒如与大豆花叶病毒混合侵染,可造成高达85%的作物产量减产,尚无有效防治方法。

对此,烟台检验检疫局加强了入境疫情技术检测能力的储备,完善相关检测仪器的配备。同时,鼓励企业从检疫性有害生物风险分析评估相对较低的国家进口粮食,将有害生物的传入机率降低到最小。

福山邮政举办 集邮新品观摩会



14日,福山区邮政局举办集邮新品培训现场观摩会,吸引众多集邮爱好者到场观摩。
通讯员 孙悦 摄影报道

16岁小胖墩患上糖尿病

肥胖不爱运动成发病诱因

本报11月14日讯(记者 段婷婷) 11月14日是第七个“联合国糖尿病日”。提到糖尿病,许多人都会把它和老年人结合起来,其实不然。14日,记者从港城医院了解到,从目前情况看,糖尿病发病呈年轻化趋势。医生说,这主要与孩子肥胖、运动少有关。

“前不久,我刚接诊了一个16岁的糖尿病患者,第一次查的时候血糖就很高。”毓璜顶医院内分泌科主治医师周少玲说。“当时我看着孩子很胖,就给他测了血糖,结果显示孩子

的血糖近25,而正常应该是3.9~6.1。”经过检查,这个孩子确诊为2型糖尿病。

男孩的妈妈介绍,男孩体重有180多斤,平时喜欢吃糖,酷爱可乐,一天至少喝一瓶。吃完饭就窝在家里上网或打游戏,也不爱出去运动。

“身体过度肥胖是主要原因,它会导致内分泌代谢功能紊乱,造成糖代谢异常,从而引发糖尿病。”周少玲说。

采访中,记者了解到,糖尿病患者呈现年轻化趋势较为明显。周少玲说,以前孩子多是患

1型糖尿病,而现在查出来的更多的是2型糖尿病。差不多每个月都能遇到十几个患糖尿病的孩子。目前糖尿病的知晓率很低,这让许多患者错过了最佳干预治疗时机。

海港医院内分泌科副主任医师闫秋艳也表示,糖尿病早期并无明显症状,许多患者有了眼睛模糊或手足麻木等并发症时才就诊,这就比较严重了。“要是能及早发现、干预,许多患者甚至不用服药,只要改变饮食、生活方式等就可以。”

为何糖尿病小患者越来越

多?周少玲介绍说,遗传因素占50%,肥胖和不爱运动也是导致糖尿病的重要原因。“肥胖不一定患糖尿病,但肥胖是患2型糖尿病的高危因素之一。”另外,还有不少吃得少,动得少的“上班族”糖尿病患者,尤其是那些大腹便便的男性,很容易被糖尿病“盯上”。

周少玲建议,年轻人一定要学会控制体重,增加运动。上班族还要保持轻松愉悦的心情,因为经常紧张焦虑也是促发糖尿病的环境因素之一。

陆通九周年感恩九重礼23日裸价回馈

11月是东风标致陆通汽车店庆月,9年专注9年辉煌,至今已拥有新老客户15000多人次,今年更是加入庞大集团的第二年,各项服务已全面升级完毕。在刚刚过去的2013年冬季车展,3天时间里,烟台庞大陆通以雄厚资金实力回馈港城市民,以绝无仅有的实在价格赢得了市民信任,销量达到286台。如果您错过了此次车展,11月23日陆通九周年店庆您可千万别错过,车展的钜惠政策延续:年底冲量专享九周年店庆万元礼包,送原厂精品,送保险,送庞大集团VIP银卡会员卡,送温暖,送

安全……另外活动当天进店前80组客户可赢取电影票1张,先到先得,机会不容错过。

烟台庞大陆通已开通官方微博及微信,扫一扫,即可获得更多优惠信息,关注到店送好礼。

烟台陆通机场路店
销售电话:6015111
服务电话:6015333
地址:机场路307号

陆通汽车幸福店
销售电话:6523111
服务电话:6526333
地址:幸福车管所西800米路南处



“扫一扫”了解更多最新活动优惠

国网海阳供电公司

应急演练 备战电网迎峰度冬

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 王天波) 近日,海阳市供电公司针对冬季恶劣天气频发、大负荷运行等实际,开展了迎峰度冬反事故演习,查找迎峰度冬期间电网薄弱环节,确保电网安全运行。